



Projekt „Podpora adaptace a integrace držitelů dočasné ochrany v Ostravě 2024“

financováno z rozpočtu statutárního města Ostravy a z prostředků státního rozpočtu prostřednictvím dotačního programu Systém výzev na výdaje realizované v rámci projektů obcí na podporu integrace držitelů dočasné ochrany na lokální úrovni v roce 2024 vyhlášeného Ministerstvem vnitra ČR a podpořeného UNHCR.

celkové předpokládané náklady projektu: 2 413 668,00 Kč
schválená dotace ze státního rozpočtu: 1 628 019,00 Kč
realizace projektu: 01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

Projekt reaguje na potřeby držitelů dočasné ochrany (DDO) na území obce s rozšířenou působností Ostrava. Aktivity projektu cílí na podporu min 1 000 DDO formou přímé terénní práce s DDO vč. zajištění informačního servisu v jejich mateřském jazyce a organizace společných osvětových/preventivních aktivit, zmírnění podmínek při vstupu na trh práce (služba překladů dokladů pro proces nostrifikace) a posílení sociálních vazeb dětí DDO s českými vrstevníky v rámci letních příměstských táborů.

Aktivity projektu se zaměřují na:

- A. Adaptačně-integrační preventivní činnosti v lokalitách s vyšší koncentrací /místech ubytování držitelů dočasné ochrany a jejich koordinaci
(preventivní působení 2 terénních pracovníků se znalostí jazyka cílové skupiny s cílem zvýšení míry informovanosti cílové skupiny za účelem zvýšení její odolnosti vůči různým rizikům a snížení zranitelnosti způsobenou situací, ve které se nachází (jazyková a mentální bariéra, nedostatečná znalost legislativy a jejich změn atd.); činnost terénních pracovníků je řízena a vyhodnocována koordinátorem pro problematiku DDO);
- B. Organizaci a realizaci letních příměstských táborů:
(cílem je integrace ukrajinských dětí do kolektivu českých dětí v rámci společných volnočasových aktivit o prázdninách vč. posílení znalosti českého jazyka);
- C. zajištění služby překladů dokumentů o dosaženém vzdělání/praxi pro potřeby procesu nostrifikace;
- D. vlastní koordinaci a administraci projektu.

Kontakt

Jméno a příjmení: Ing. Jana Svobodová
Funkce: manažer projektů
Odbor: sociálních věcí a zdravotnictví
Magistrátu města Ostravy
Email: jana.svobodova@ostrava.cz
Telefon: 599 443 822